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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, 

DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO, NO SEGUNDO BIÊNIO (2023/2024), DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA (2021/2024), DA MUNICIPALIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA SEGUNDA-FEIRA, 

DIA VINTE, MÊS DE MARÇO, ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS DEZESSEIS 

HORAS (20/03/2023, 16h).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Saulo Mariano Rodrigues Neves Júnior – PATRIOTA;  

1º Vice-Presidente: Gilmar Dadalto – PSDB; 

2ª Vice-Presidente: Cléber Lima Pereira – PDT; 

1ª Secretária: Elcimara Rangel Loureiro Alicio – PP; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos vinte dias do mês de março, ano dois mil e vinte e três, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Saulo Mariano R. Neves Júnior, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Terceiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e três, dois mil e vinte e quatro (2023/2024), Segunda Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões, PMN; Anderson Soares Muniz, PODEMOS;  Cleber Lima 

Pereira, PDT; Darcy Lopes Costa Júnior, PATRIOTA; Elcimara Rangel 

Loureiro Alicio, PP; Ericson Teixeira Duarte, REDE; Gilmar Dadalto, PSDB; 

Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, PL; Jefferson Fernandes Silva, PL; 

José Artur Oliveira Costa, SOLIDARIEDADE; Marlon Fred Oliveira Matos, 
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PSDB; Paulo Sérgio Ferreira de Souza, PDT; Raphaela Maria de Oliveira 

Moraes Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira Correa, REPUBLICANOS; Rodrigo 

Márcio Caldeira, PSDB; Rurdiney da Silva, PSB; Saulo Mariano Rodrigues 

Neves Júnior, PATRIOTA; Sérgio Anacleto Peixoto Costa, PROS; Valteilton 

de Freitas Valim, PP; Wellington Batista Ghisolfe, PSC; Wilian Silvaroli, 

PDT; William Fernando Miranda, PL. O assentamento às assinaturas 

registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências dos 

Parlamentares, Número um (N.º 1), Biênio dois mil e vinte e três, dois mil 

e vinte e quatro (2023/2024), da Décima Nona Legislatura, dois mil e vinte 

e um, dois mil e vinte e quatro (2021/2024). Formou-se a Mesa Diretora. 

Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por força do Artigo Nº 177, do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N.º 278/2020), 

que dispõe sobre a obrigatoriedade à execução dos Hinos Nacional, do 

Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra, nas Sessões Plenárias 

da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia entoou-se o Hino 

da Serra. Logo após, a Primeira-Secretária procedeu à leitura bíblica em 

Gálatas, capítulo cinco, versículos vinte e dois e vinte e três. Em seguida, 

deliberou-se a Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e sete de fevereiro de 

dois mil e vinte e três. Não houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no 

painel eletrônico, que os vereadores Darcy Júnior, Elcimara Loureiro, 

Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do 

Churrasquinho, Professor Alex Bulhões, Professor Rurdiney, Raphaela 

Moraes, Rodrigo Caldeira, Sergio Peixoto, Wellington Alemão e Wilian da 

Elétrica votaram favoráveis ao referido projeto. Dessa forma, Ata 

aprovada por treze votos favoráveis. PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS 

PROTOCOLADAS NA CASA, Consoante Art. 190 e Art. 191, da Resolução 

N.º 278/2020 (Regimento Interno). Sobre a Mesa constaram as seguintes 
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Matérias, as quais, neste ato LIDAS, posteriormente foram encaminhadas 

com a anuência da Primeira-Secretária da Mesa Diretora aos devidos 

Doutos, às Comissões Permanentes e à Procuradoria-Geral deste Órgão 

Legislativo que, durante o prazo Regimental, as apreciam, emitem seus 

Pareceres, a fim de deliberá-las ao Plenário. VETO Nº. 04/2023: Comunica 

sobre o Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 5.675, de 14 de dezembro de 

2022, do PL Nº. 120/2022, de autoria do Vereador Wellington Alemão. 

Veto advindo do Executivo Municipal. VETO Nº. 03/2023: Comunica sobre 

o Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 5.672, de 12 de dezembro de 2022, 

do PL Nº. 118/2022, de autoria do Vereador Jefinho do Balneário. Veto 

advindo do Executivo Municipal. VETO Nº. 02/2023: Comunica sobre o 

Veto Parcial ao Autógrafo de Lei nº 5.659 de 23 de novembro de 2022, do 

PL Nº. 175/2022, de autoria do Vereador Wellington Alemão. Veto 

advindo do Executivo Municipal. VETO Nº. 01/2023: Comunica sobre o 

Veto Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 5.662, de 30 de novembro de 2022, 

do PL Nº 136/2022, de autoria do Vereador Igor Elson. Veto advindo do 

Executivo Municipal. VETO Nº. 118/2022: Comunica sobre o Veto Parcial 

ao Autógrafo de Lei Nº. 5.647, de 31 de outubro de 2022, do PL Nº. 

182/2022, de autoria do Vereador Wellington Alemão. Veto advindo do 

Executivo Municipal. VETO Nº. 114/2022: Comunica sobre o Veto Integral 

ao Autógrafo de Lei Nº. 5.646, de 26 de outubro de 2022, do PL Nº 

174/2022, de autoria do Vereador Wellington Alemão. Veto advindo do 

Executivo Municipal. VETO Nº. 112/2022: Comunica sobre o Veto Integral 

ao Autógrafo de Lei Nº. 5.628, de 03 de outubro de 2022, do PL Nº. 

422/2021, de autoria da Vereadora Raphaela Moraes. Veto advindo do 

Executivo Municipal. VETO Nº. 110/2022: Comunica sobre o Veto Integral 

ao Autógrafo de Lei Nº. 5.630, de 05 de outubro de 2022, do PL Nº. 
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322/2021, de autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. Veto 

advindo do Executivo Municipal. VETO Nº. 107/2022: Comunica sobre o 

Veto Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 5.622, de 28 de setembro de 2022, 

do PL Nº. 119/2022, de autoria do Vereador Wellington Alemão. Veto 

advindo do Executivo Municipal. VETO Nº. 99/2022: Comunica sobre o 

Veto Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 5.618, de 26 de setembro de 2022, 

do PL Nº. 431/2022, de autoria da Vereadora Raphaela Moraes. Veto 

advindo do Executivo Municipal. VETO Nº. 103/2022: Comunica sobre o 

Veto Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 5.621, de 28 de setembro de 2022, 

do PL Nº. 91/2022, de autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. 

Veto advindo do Executivo Municipal. VETO Nº. 96/2022: Comunica sobre 

o Veto Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 5.609, de 19 de setembro de 2022, 

do PL Nº. 332/2021, de autoria do Vereador Sergio Peixoto. Veto advindo 

do Executivo Municipal. VETO Nº. 94/2022: Comunica sobre o Veto 

Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 5.613, de 21 de setembro de 2022, do PL 

Nº. 427/2021, de autoria da Vereadora Raphaela Moraes. Veto advindo do 

Executivo Municipal. VETO Nº. 92/2022: Comunica sobre o Veto Integral 

ao Autógrafo de Lei Nº. 5.615, de 26 de setembro de 2022, do PL Nº. 

293/2021, de autoria do Vereador William Miranda. Veto advindo do 

Executivo Municipal. VETO Nº. 91/2022:  Comunica sobre o Veto Integral 

ao Autógrafo de Lei Nº. 5.612, de 21 de setembro de 2022, do PL Nº. 

253/2021, de autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Nº. 45/2023: Informações referente à transferência de 

pacientes (adulto ou infantil), das UPA´S da Serra (Carapina, Serra Sede, 

Castelândia) para os Hospitais Estaduais. Autoria do Vereador Jefinho do 

Balneário. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. Consoante Art. 

192, Art. 240 e Art. 245, do Regimento Interno, inscreveram-se para o 
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pronunciamento, os vereadores: Darcy Junior, Professor Artur, Professor 

Alex Bulhões, Anderson Muniz, Wellington Alemão, Jefinho do Balneário, 

Paulinho do Churrasquinho e Rodrigo Caçulo. O Vereador Professor Artur 

declinou. No PRIMEIRO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Darcy Junior, 

saudou os parlamentares presentes e ao público que assistiu à sessão, 

através das redes sociais e aos presentes na galeria. O parlamentar iniciou 

falando sobre um projeto de lei que proíbe o executivo de usar o termo 

“infantil”, no Hospital Materno-Infantil, até a abertura da ala infantil. O 

parlamentar relatou que recebeu vários depoimentos pelas suas redes 

sociais, de mães que foram ao hospital em questão e não ficaram 

satisfeitas com o atendimento prestados ao dar à luz. Pediu que o líder do 

governo, o Vereador Sergio Peixoto, falasse ao prefeito que passasse a 

oferecer o atendimento pediátrico, no hospital ou retirasse todas as 

propagandas que dizem que aquele hospital é infantil. Também, afirmou 

que estava à disposição da cidade, para brigar pela reabertura do pronto 

atendimento do hospital Jayme dos Santos Neves, da mesma forma, tem a 

tranquilidade para cobrar do prefeito Sergio Vidigal para que colocasse a 

unidade de atendimento pediátrico, do hospital materno da Serra, em 

funcionamento. Finalizou ao dizer que não adiantava aplaudir o prefeito 

em ordem de serviços, por reforma de praças e troca de lâmpadas, se o 

básico não estava sendo feito. No SEGUNDO PRONUNCIAMENTO, o 

Vereador Professor Alex Bulhões, saudou os parlamentares presentes e ao 

público que assistiu à sessão, através das redes sociais e aos presentes na 

galeria.  O parlamentar iniciou falando sobre o trabalho do secretário de 

obras e expôs o salário recebido pelo mesmo, falou que votou contra o 

projeto de lei JETOM, que ele e mais seis secretários recebem. Em 

APARTE, a Vereadora Raphaela Moraes também deixou claro que votou 
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contra a matéria citada e afirmou que esse procedimento seria ilegal. Ao 

retomar, o vereador explicou que no início do ano fez um pedido ao 

Secretário, que realizasse uma limpeza em torno das escolas Julite e 

escola Valeriano, pois o mato estava alto. Nesse sentido, exibiu fotos de 

ruas de alguns bairros, onde a capina seria necessária em bairro Rei Magos 

e Bairro Boa Vista I que estão há mais de seis meses, sem a prestação 

desse serviço. Explanou que no bairro Serramar, na avenida Belo 

Horizonte que corta o bairro, ocorreu a limpeza de um lado, onde foi 

inaugurado um campo e feito o Serra Mais Cidadã, duas vezes no mesmo 

lugar, opinou que a limpeza era feita, apenas no lugar que o prefeito 

passava. Destacou que a função do vereador é de fiscalizar o orçamento 

público e não de mandar capinar. Pois a Secretaria de Serviços possui mais 

de dois milhões de orçamento, para cumprir com o serviço. Ressaltou que 

não encontrou a licitação para a pavimentação em torno da igreja Reis 

Magos, porém, foi dada a ordem de serviço, e que no dia ordem de 

serviços, o prefeito informou que a Rua Guilherme Becker e a Rua Safira 

seriam contempladas, pois fizeram tudo deixaram material na Rua Safira e 

que a mesma está com mato alto e que o material está jogado, enquanto 

os bloquetes da rua eram saqueados. Finalizou dizendo que o prefeito foi 

à Nova Almeida e disse que as obras da região, somam mais de sessenta 

milhões, mas o parlamentar esclareceu que quarenta milhões, seria do 

Governo do Estado e não recurso próprio da Prefeitura, e que o restante 

não somava vinte milhões. Ainda, apontou que o problema do lixão de 

Nova Almeida, não foi resolvido, que o morador do bairro precisaria de 

um local para uma área de transbordo. No TERCEIRO PRONUNCIAMENTO, 

o Vereador Anderson Muniz, saudou os parlamentares presentes e o 

público que assistiu à sessão através das redes sociais e aos presentes na 
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galeria.  O parlamentar iniciou comentando sobre o projeto de lei que o 

Vereador Darcy Junior apresentou, projeto esse que pede a exclusão do 

nome Infantil das propagandas e placas do Hospital Materno, segundo o 

parlamentar o hospital é fruto político da vaidade de dois grupos políticos 

e que servia como objeto de marketing do prefeito.  Destacou que na UPA 

lotada, o prefeito não chegava perto. Também, reiterou que assinaram o 

projeto para excluir o termo “infantil”, enquanto a ala Infantil do citado 

hospital não funcionava, pois seria uma publicidade mentirosa, que estava 

enganado a população. Então, informou que a sua assessoria estava 

trabalhando em um manifesto, para que todos assinassem o pedido de 

abertura da ala infantil, da mesma forma que ocorreu com a solicitação de 

reabertura do OS do Hospital Jayme dos Santos Neves,  afirmou que tinha 

a  certeza de que todos os vereadores assinariam o manifesto, afinal, a 

prioridade era a saúde, pois se cobravam do governo estadual, a 

reabertura do pronto atendimento do Jayme, também, deveriam fazer a 

cobrança da abertura da ala infantil, do hospital Materno, por ser de 

competência dos vereadores. Em seguida, expôs um vídeo da Secretária 

de Saúde, quando questionou se a citada gestora, com um orçamento de 

nove milhões de reais, para a divulgação da gestão, o porquê de não 

utilizar dessa mesma verba, para conscientizar a população dos perigos da 

dengue. Depois, questionou quando a ala do infantil seria aberta no 

Hospital Materno. Nesse sentido, frisou que isso era prova da 

incompetência do prefeito, prova do caos na saúde, da cidade da Serra. 

Além disso, ressaltou que percebia a um desprezo pelo legislativo, pela 

Câmara de Vereadores e pela função de fiscalizar do vereador. Finalizou 

dizendo que gostaria de contar com o nobre Vereador Cleber Serrinha e 

com a bancada do PDT, para colher a assinatura de todos os vereadores, e 
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se possível organizar uma reunião com o prefeito, para cobrarem a 

abertura da ala infantil do hospital Materno da Serra. No QUARTO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Wellington Alemão, saudou os 

parlamentares presentes e ao público que assistiu à sessão, através das 

redes sociais e aos presentes na galeria. O parlamentar iniciou falando 

sobre o feminicídio que ocorreu no bairro Feu Rosa, onde um homem 

matou uma mulher e tentou matar outra, que conseguiu fugir. Esse caso 

deixou claro que as leis para esse tipo de ocorrência precisavam de 

rigidez. Depois, destacou a fala do Vereador Alex Bulhões sobre o entulho, 

e relembrou existe uma lei aprovada, desde o mandato passado, a lei 

4.973, lei que fala sobre o reaproveitamento dos resíduos sólidos, que 

esses resíduos poderiam voltar para o município e virar areia, brita e ser 

usado nas obras do próprio município e com quarenta por cento mais 

barata. Também, pontuou a necessidade de eco pontos, pois, está 

economia poderia ser usada na educação e na saúde. Destacou que o 

vereador Darcy Junior falou sobre a saúde, e que independente do lado 

político, o hospital fez quatro mil partos, dentro de um ano. Em APARTE, o 

Vereador Fred, disse que estava de acordo com a fala do vereador 

Wellington e que a decisão de exonerar a Secretária de Saúde Bernadete, 

foi acertada. Em A PARTE, o Vereador Adriano Galinhão, corroborou coma 

fala do orador. Em seguida, explanou que em dois mil e vinte e dois, a UPA 

de Serra Sede atendeu a cinquenta e duas mil, oitocentas e trinta e seis 

pessoas na pediatria, cento e duas mil pessoas no clínico geral, totalizando 

o número de cento e cinquenta e quatro mil pessoas, com a média de 

atendimentos diários de duas mil pessoas por dia. Finalizou 

parabenizando toda a chapa eleita do bairro Nova Carapina. No QUINTO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Jefinho do Balneário saudou os Edis e ao 



Página 9 de 13 

 

público que assistiu à sessão. Discorreu sobre a saúde pública do 

município da Serra, informou que solicitou informações do tempo de 

espera que o paciente ficava do momento que era atendido na unidade de 

saúde, até ser encaminhada ao hospital do estado. Disse que estava 

dialogando com a Secretaria de Saúde da Serra e com os médicos. 

Ressaltou a importância da reabertura do pronto atendimento do Hospital 

Jayme dos Santos Neves. Também, afirmou que precisava da abertura da 

ala Infantil, do Hospital Materno Infantil. Comentou que buscaria as 

informações detalhadas do Governo do Estado do Espírito Santo, 

referente as unidades que estavam fechadas. Questionou o 

posicionamento do governador, que não se pronunciou sobre os 

problemas na saúde, que ocorreram por causa da contaminação da água, 

que chega na casa da população. Além disso, opinou a importância de 

respeitar as mulheres. Por fim, sugeriu que a limpeza pública fosse 

realizada, em todos os bairros da cidade. No SEXTO PRONUNCIAMENTO, o 

Vereador Paulinho do Churrasquinho, saudou a Mesa Diretora, os Edis 

presentes e ao público que assistiu à sessão. Corroborou com o 

pronunciamento do Vereador Jefinho do Balneário, referente a reabertura 

do pronto atendimento do Hospital Jayme dos Santos Neves e enfatizou a 

importância desse hospital, para a cidade da Serra. Discorreu que durante 

sete anos, atendeu um número expressivo e significativo, um impacto 

importante na cidade. Também, apontou que os dados levantados foram 

antes da pandemia, e que atualmente, o número de pessoas que 

necessitam de atendimento médico aumentou. Então, ponderou a cidade 

da Serra estava sofrendo com um surto de dengue e que o SUS não 

conseguia suportar o elevado número de pessoas, que precisam de 

atendimento médico. Assim, sugeriu que os nobres pares desta Casa de 
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Leis cobrassem o Governador Renato Casa Grande, pudesse se 

comprometer com a saúde pública da cidade; ainda, que os nobres pares 

ajudassem o Prefeito Sergio Vidigal a cuidar dos munícipes. O Vereador 

Pronunciante, citou vários investimentos do executivo municipal, na área 

da saúde. Em APARTE, o Vereador Wellington Alemão, corroborou com a 

fala do Vereador Pronunciante e apontou a alternativa de visitar as 

unidades e aplicar advertências, e se fosse o caso, contratar uma nova 

empresa. Ademais, o Vereador Paulinho do Churrasquinho falou da 

importância de ter na cidade serrana um hospital materno-infantil. Por 

fim, apontou que não estava preocupado em ganhar curtidas nas redes 

sociais, mas em cuidar do bem-estar da população da Serra. No SÉTIMO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Rodrigo Caçulo, saudou a Mesa Diretora, 

os Edis presentes e o público da galeria. Discorreu que estava preocupado 

com o rumo de alguns Vereadores estavam seguindo, que não entendiam 

que foram eleitos para trazer melhorias para a cidade. Logo após, afirmou 

que a ex-secretária de saúde, nunca deixou de atender aos seus pedidos. 

Em APARTE, o Vereador Cleber Serrinha, disse que o que estria faltando, 

mais profissionais. Afirmou que no bairro onde mora, ainda não foi limpo, 

mas entende que existem outros bairros que precisam mais. De volta a 

fala, o Vereador Rodrigo Caçulo apontou que o Hospital Materno-Infantil, 

realizou aproximadamente mais de quatro mil partos, em um ano. 

Afirmou que existem problemas na área da saúde pública, no município da 

Serra, porém, seria fundamental se os Vereadores unissem os seus 

esforços com o executivo municipal. Em APARTE, o Vereador Adriano 

Galinhão, expôs que a oposição somente falava das tragédias que 

acontecem na cidade da Serra. Disse que em dois mil e dezenove, foi 

instaurada, nesta Casa de leis, a maior CPI na área da saúde. Por fim, o 
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Vereador Pronunciante, agradeceu ao Prefeito Sergio Vidigal pelo trabalho 

que tem realizado na cidade da Serra. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À 

DELIBERAÇÃO. Conforme os Artigos: 193 e 196 do Regimento Interno. 

Matérias liberadas ao Plenário conforme Proposições. Antes, porém, feita 

a chamada, responderam a ela todos os Senhores Vereadores que 

assinaram o Livro próprio de Frequências, Biênio 2023/2024, Nº 01, e 

permaneceram presentes. PROJETO DE LEI Nº. 257/2022: Autoriza o Poder 

Executivo a promover a desafetação e permutar uma área de terreno com 

146,56m², na Rua Rio de Janeiro, por uma área de 146,72m², na Rua 

Manoel Aruanda, de propriedade da empresária individual Valéria Silva 

Celante, Bairro Praia da Baleia, Distrito Carapina. Autoria do Executivo 

Municipal. Não houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no painel 

eletrônico, que os vereadores Anderson Muniz, Darcy Junior, Doutor 

William Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, 

Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Professor 

Alex Bulhões, Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela 

Moraes, Rodrigo Caldeira, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington 

Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis ao referido projeto. Com o 

voto nominal favorável do Vereador Cleber Serrinha, Projeto de Lei 

aprovado por vinte votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº. 205/2022: 

Dispõe sobre o atendimento prioritário aos pacientes diabéticos, nos 

casos da realização de exames em jejum total e dá outras providências. 

Autoria do Vereador Rodrigo Caçulo. Projeto retirado de pauta a pedido 

do vereador proponente. PROJETO DE LEI Nº. 253/2022: Cria a Semana da 

Cultura e dos Fazedores de Cultura, no Calendário de Comemorações 

Oficiais, do Município da Serra. Autoria do Vereador Wellington Alemão. 

Não houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que 
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os vereadores Adriano Galinhão, Cleber Serrinha, Darcy Junior, Doutor 

William Miranda, Elcimara Loureiro, Fred, Gilmar Dadalto, Igor Elson, 

Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Professor Alex Bulhões, 

Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo 

Caçulo, Rodrigo Caldeira, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão 

e Wilian da Elétrica votaram favoráveis ao referido projeto. Assim sendo, 

Projeto de Lei aprovado por vinte votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº. 

255/2022: Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o parcelamento 

do ITBI (Imposto de Transmissão de Bens Imóveis), no município da Serra 

e dá outras providências. Autoria do Vereador Saulinho da Academia. Não 

houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que os 

vereadores Adriano Galinhão, Cleber Serrinha, Doutor William Miranda, 

Elcimara Loureiro, Fred, Igor Elson, Jefinho do Balneário, Professor Alex 

Bulhões, Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo Caldeira, Saulinho 

da Academia, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian 

da Elétrica votaram favoráveis ao referido projeto. Assim sendo, Projeto 

de Lei aprovado por dezesseis votos favoráveis. Não havendo nada mais a 

tratar, consoante Art. 198 do Regimento Interno, encerrou-se esta Sessão, 

a próxima será regimental. Acordada a fidelidade desta lavratura, 

procedida pelo Núcleo de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação 

Plenária em Sessão Ordinária. Aprovada, após citada deliberação, inserir-

se-á nos Anais desta Egrégia Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, 

Primeira-Secretária da Mesa Diretora, bem como por este Taquígrafo 

Parlamentar. Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro. Sala das Sessões 

 

 



Página 13 de 13 

 

 “Flodoaldo Borges Miguel”. Em segunda-feira, dia vinte, mês de março, 

ano dois mil e vinte e três.  

 

 

SAULO MARIANO RODRIGUES NEVES JÚNIOR 
Presidente 

 
 
 

ELCIMARA RANGEL LOUREIRO ALÍCIO 
Primeira-Secretária 
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